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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΟΥ ΛΙΒΑΝΟΥ

Με τον Υπουργό Εξωτερικών του Λιβάνου κ. Gebran Bassil είχε συνάντηση στις 19 Νοεμβρίου 2015
ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Από την Λιβανέζικη πλευρά παρέστησαν ο Γραμματέας του Γραφείου του Υπουργού κ. Rami Adwan,
ο σύμβουλος του Υπουργού κ. Jean Aziz και ο συμβουλος του Υπουργού για θέματα των ΜΜΕ κα. N.
Fayssal. Παρόν ήταν και ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, Έξαρχος του Πατριαρχείου
Αντιοχείας στη Μόσχα. Από το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων συμμετείχαν ο
Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ, Γραμματέας επί των θεμάτων εξωτερικού, η δις Ο. Μάζουρ,
στέλεχος της ἐν λόγῳ Γραμματείας, ενώ το ΥΠΕΞ της Ρωσικής Ομοσπονδίας εκπροσωπούσε
στέλεχος του Τομέα Συρίας και Λιβάνου του Τμήματος Μέσης Ανατολής κ. Σ. Μάρκιν.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας καλωσόρισε θερμώς τους υψηλούς προσκεκλημένους στο γραφεία του
Θεολογικού Ινσιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος και ενημέρωσε για
το σχετικό εκπαιδευτικό ίδρυμα καθώς και για το διεξαγόμενο στη Μόσχα διεθνές συνέδριο
«Πρίγκηπας Βλαδίμηρος. Πολιτιστική επιλογή», όπου συμμετείχε και ο Προκαθήμενος της Ρωσικής
Εκκλησίας. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ εξέφρασε την ελπίδα για την εδραίωση και την προώθηση των
επαφών του Πατριαρχείου Μόσχας με το Λίβανο.

Ο αρχηγός της Λιβανέζικης διπλωματίας ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για την ευκαιρία
της συναντήσεως και τον πληροφόρησε για την επίσκεψή του στην πρωτεύουσα της Ρωσίας.
Επίσης διατύπωσε την άποψή του για τις εξελίξεις στη Μέση Ανατολή.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας εξέφρασε την ανησυχία του για την κατάσταση στην περιοχή. Σύμφωνα με
τον Ρώσο ιεράρχη είναι ανάγκη όχι μόνο να συσταθεί ένας δυναμικός διεθνής συνασπισμός, ο
οποίος να είναι σε θέση να καταπολεμά αποτελεσματικά την τρομοκρατία, αλλά και ένας
συνασπισμός θρησκευτικών ηγετών και δημιουργικών κοινωνικών δυνάμεων, οι οποίες να
προσφέρουν στην καταπολέμηση της τρομοκρατικής απειλής.

Διαπιστώθηκε σύγκλιση απόψεων σχετικά με την ανάγκη προστασίας των χριστιανών, οι οποίοι
απειλούνται με εξολόθρευση και δίωξη από τη Μέση Ανατολή, καθώς και διαφυλάξεως της
ανέκαθεν παρουσίας των χριστιανών στη βιβλική γη, η οποία η παρουσία καθόρισε την πολιτιστική
μορφή της ολοκλήρου περιοχής.

Ο Ιεράρχης εξέφρασε τα συλλυπητήριά του στον Υπουργό Εξωτερικών του Λιβάνου για την
τρομοκρατική ενέργεια στη Βηρυτό στις 12 Νοεμβρίου και διαβίβασε το Γράμμα του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας με παραλήπτη τον Πρόεδρο του Κοινοβουλίου του Λιβάνου κ. Ναμπίχ Μπέρρι.
Ακόμα συζητήθηκαν θέματα διμερούς ενδιαφέροντος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49984/
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